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Заметим, что при прикладывании некоторого треугольника к  одной стороне треугольника ABC может получиться не более трёх равнобедренных треугольников. Так, как на схематичном рисунке, из пары получившихся треугольников ABT и BCH: не более одного с основанием AT либо CH, не более одного с снованием BC либо BT, не более одного с снованием AB либо AH. Поэтому всего не более 9-ти различных равнобедренных треугольников.
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Рассмотрим такие случаи:
        1) равнобедренный прямоугольный                                                                                 2) прямоугольный с острым углом не  

                    k=2 (два других симметричных                                                                                        равным 450,300,600               k=7                                                   
                  треугольника равны уже построенным)                                                                          
                                                  3) прямоугольный с острыми углами 300 и 600               k=5

                          4) равнобедренный тупоугольный
                                           k=2   (два других симметричных                                                         5) тупоугольный неравнобедренный
                                      треугольника равны уже построенным)                                                                               k=7

   7) остроугольный равнобедренный с длинным основанием                                                                                8) остроугольный          
           (три других симметричных треугольника равны уже построенным)                                                        равнобедренный с коротким  

                                                                                                                                                                                                основанием                                                                                                  
                                      k=3                                                                                                                                                       k=3
                                                                                                                 (три других симметричных треугольника равны уже построенным)
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9) остроугольный  неравнобедренный с углами не равными 600 – реализуются все 9 возможных вариантов.
                                                k=9:     

1. BCT1: BT1=CT1
2. ACT2: AT2=CT2

3. ACT3: AC=CT3
4. ACT4: AT4=AC
5. ABT5: AB=BT5
6. ABT6: AT6=BT6
7. ACT7: AC=AT7
8. ACT8: AC=CT8
9. ABT9: AB=BT9
10) остроугольный  неравнобедренный с одним углом равным 600 .Здесь три точки T2,T3,T4 совпадают, поэтому
                                                k=7
11) равносторонний. Здесь каждая из девяти точек Ti совпадает с какой-то из вершин треугольника ABC, и потому 
                  k=0.
 Замечание.    В связи с задачей возникает следующий вопрос. А сколько всего может образоваться равнобедренных треугольников при прикладывании некоторого треугольника к данному треугольнику? 

Из проведенного анализа следует ответ и на этот вопрос. Для этой задачи 
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